



Carta de menús Mariscos Juquila

Blvd. Forjadores De Puebla 103, Santiago Momoxpan, Bello Horizonte, 72170 Puebla, Pue., Mexico

(+52)2222850626

Es posible que tengamos el menú de Mariscos Juquila en Puebla en la sección de fotos. Puedes encontrar una lista de platos y bebidas a continuación. ¿Estás visitando actualmente Mariscos Juquila o estás planeando una visita? Ayúdanos publicando aquí una foto del menú. La calificación promedio de este restaurante es 4.2, lo cual significa que los invitados opinan que este lugar es muy bieno. Las reservas se pueden realizar por marque el número al (+52)2222850626.

Carta de menús Mariscos Juquila



Postres

HELADO

leche | Gránulos de café instantáneos | azúcar blanca | salinado | crema pesada | ...

HELADOS

Marisco

MARISCOS

otros | Perselio fresco | Algazas de ajo | otros | otros | ...

CAMARÓN

Crema ácida | mantequilla | Otros | La lista de los Estados miembros se presenta a continuación: | Otros | ...

Mariscos Juquila

Blvd. Forjadores De Puebla 103, Santiago Momoxpan, Bello Horizonte, 72170 Puebla, Pue., Mexico

Horario de apertura:

Hecho con carta.menu